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Αθήνα, 12/5/2020
Πιστωτικό Σημείωμα-Credit Voucher
Voucher No: 050
Δικαιούχος: 4Ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ
Αξία: 6.820,00 €

Είδος παρεχόμενης Υπηρεσίας: Πακέτο Οργανωμένου Ταξιδίου 
Όροι χρήσης του παρόντος: Δικαιούχος του παρόντος, είναι το αναφερόμενο εκπαιδευτικό ίδρυμα, νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου, το οποίο εντός 18 μηνών από την ημερομηνία έκδοσης του πιστωτικού σημειώματος, δύναται να το εξαργυρώσει, για την πραγματοποίηση οργανωμένης εκδρομής, όμοιας ή αντίστοιχης, με εκείνη που αφορούσε η δοθείσα προκαταβολή (που πλέον αντιστοιχεί στην αξία του πιστωτικού σημειώματος-voucher). 
Σε περίπτωση που η συνολική αξία της νέας εκδρομής είναι μικρότερη, της αξίας του voucher, ο δικαιούχος δύναται, είτε να λάβει νέο voucher για τη διαφορά, είτε να του επιστραφεί, το αργότερο έως τον χρόνο λήξης του αρχικού voucher, το ποσό που αντιστοιχεί στη διαφορά της αξίας.

Εφόσον, η συνολική αξία της νέας εκδρομής, υπερβαίνει την αξία του voucher, ο δικαιούχος καταβάλλει τη διαφορά στο γραφείο μας.

Τα ανωτέρω, ορίζονται στο άρθρο 70, της από 13.04.2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (Π.Ν.Π.-ΦΕΚ Α 84/2020), η οποία υποχρεωτικώς ρυθμίζει τα εν λόγω ζητήματα:
«…Άρθρο 3. Η τουριστική επιχείρηση υποχρεούται να επιστρέψει στον πελάτη οποιοδήποτε ποσό που ο πελάτης έχει καταβάλει ως προκαταβολή, εγγύηση, αρραβώνα, μερική ή ολική εξόφληση ή με οποιαδήποτε άλλη μορφή για την εκτέλεση της σύμβασης, η τουριστική επιχείρηση δύναται, κατά παρέκκλιση των κατά περίπτωση εφαρμοστέων διατάξεων σύμβασης ή νόμου, να προσφέρει στον πελάτη αντί της επιστροφής χρημάτων ισόποσο πιστωτικό σημείωμα ισχύος δεκαοκτώ (18) μηνών από την ημερομηνία έκδοσης του…Άρθρο 5… Η τουριστική επιχείρηση υποχρεούται να προσφέρει στον πελάτη τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσει το πιστωτικό σημείωμα για την παροχή τουριστικής υπηρεσίας όμοιας ή αντίστοιχης με αυτήν στην οποία αφορούσε η καταγγελθείσα σύμβαση…».
Ο δικαιούχος του ποσού, δύναται να το συμψηφίσει με οργανωμένη εκδρομή του σχολείου, ακόμη και διαφορετικής τάξης από εκείνην που προέβλεπε η εκδοθείσα διακήρυξη, οι όροι και το τεύχος του διαγωνισμού.
Κατ’ εξαίρεση από τις διατάξεις της εν θέματι Π.Ν.Π., το γραφείο μας, παρέχει τις κατωτέρω δυνατότητες για την χρήση-προνομιακή άσκηση των οποίων, θα πρέπει να μας ενημερώσετε εγγράφως:

Το ποσό του voucher, εν όλω ή εν μέρει, δύναται να εξαργυρωθεί ατομικά από τους μαθητές, τους γονείς τους ή τρίτους, σε παρόμοια καλοκαιρινά πακέτα της εταιρίας μας (διαμονή σε συνεργαζόμενα ξενοδοχεία εκ του καταλόγου που θα σας κοινοποιηθεί). Η διαδικασία λαμβάνει χώρα με την έκδοση ατομικού voucher, αξίας ίσης με την προκαταβολή που κατέβαλε έκαστος μαθητής.
Επιπλέον, κάθε πρόσωπο, δύναται να εξαργυρώσει έως και δύο -ατομικά- voucher, για το ίδιο καλοκαιρινό πακέτο. Με άλλα λόγια, το ατομικό voucher, μπορεί να μεταβιβαστεί σε οποιονδήποτε τρίτο, ο οποίος επίσης δύναται να το χρησιμοποιήσει με τους ιδίους όρους και συμφωνίες. 
Στην περίπτωση που γίνει χρήση της δυνατότητας ατομικών voucher, το σχολείο εξακολουθεί να παραμένει δικαιούχος του ομαδικού voucher, για επόμενη εκδρομή, υπό τον όρο της διενέργειας συμψηφισμού στις αρχές Σεπτεμβρίου, μεταξύ της εταιρείας μας και του σχολείου, προς απομείωση του ομαδικού voucher, ίση με το άθροισμα των επιμέρους ατομικών voucher που εκδόθηκαν. 
Για τον λόγο αυτό, η διεύθυνση του σχολείου ή ο υπεύθυνος καθηγητής της εκδρομής, οφείλουν να μας ενημερώσουν εγγράφως για την χρήση του δικαιώματος έκδοσης ατομικών voucher, καθώς να μας αποστείλουν την ονομαστική λίστα των μαθητών, με το ποσό που κατέβαλε έκαστος εξ’ αυτών.
Την χρήση του παρόντος πιστωτικού σημειώματος, διέπουν οι πιο πάνω όροι και συμφωνίες τους οποίους «ο πελάτης», ήτοι ο αντισυμβαλλόμενος δικαιούχος και λήπτης του σημειώματος, δηλώνει δια της παρούσης ότι αποδέχεται ανεπιφύλακτα. 
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